



## 中州大道这一截再添俩车道

### 本月20号前完工,高峰期拥堵有望缓解

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



水马处施工完成,由南向北快车道即可新增一个车道

本报讯 近日,中州大道陇海路立交工程原有中州大道部分路段正在实施路面施工。记者从施工现场获悉,该工程完工后,中州大道南北向快车道将新增两个车道,缓解这一处的交通压力。

截至目前,中州大道(陇海路立交—郑汴路立交段)主干道施工基本结束。东侧辅道仍有近200米长的区域正在施工,占了一个车道。

施工现场负责人介绍,施工过程中,中州大道南北向主干道与陇海路高架由西向北下桥匝道口原为一段

花坛,这次施工时将交叉口收紧,中州大道由南向北快车道上将增加一个车道。同时,中州大道由北向南快车道也增加了一个车道。

目前,交叉口施工已铣刨完毕,待水稳层和铺设沥青完成后,本月20日前即可完工。

此外,中州大道东侧辅道占压车道段施工20日前也可结束。之后,施工方将封闭白庄路(与中州大道交会处),对该路段路面做处理,预计需要20天时间。

郑报融媒记者 冉小平 文/图

## 从郑上路到中原路有个新走法,可快



王超尘 图

本报讯 市民徐女士昨日致电本报称,西流湖西侧从郑上路到中原路之间的凯旋路,已经能通车了,中间围堵的铁皮围栏已经打开,郑上路此处的堵车情况大大缓解。

据了解,随着连接中原路和郑上路的西三环至西四环之间凯旋路的开通,这片区域的市民互为来往不再艰难。长期以来,从西三环到西四环之间的这片区域的市民,要想由中原路到郑上路来,要么绕道西三环,要么绕道西四环。本周开通的凯旋路让这种困像不再存在。

昨日9时许,从中原路凯旋路交叉口,记者骑电动车沿着新修的凯旋

路一路向北,不到10分钟便到达北边的郑上路。北边还有部分路段正处于试使用阶段,筑路工人还在完善道路设施。这条道路的开通不但解决了西三环、郑上路、西四环、中原路这片区域市民互为来往的困难,而且也大大减轻了西三环和西四环的交通压力。

中原区市政局工作人员介绍,凯旋路是8年前就规划的一条连接高新区与中原区的南北大通道,与西三环平行。“这段路修好后,直接通到南水北调运河上,南水北调跨渠凯旋路大桥三年前就修好了,也等着这段路修好呢。”这段路通车后,市民到西流湖公园南园更方便了。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图  
线索提供 徐女士

## 一车撞护栏 另一车没有接触为啥负全责?

本报讯 车辆没有接触,一方却要承担交通事故的全部责任。这事乍一看恁像碰瓷?可这回真的和碰瓷没有关系,而是和司机“任性”变道有关。郑报融媒记者 张玉东 文/图



事故:司机任意变道,导致旁车撞上护栏

昨日,商丘市公安局交警支队高速大队事故处理民警郑大燕给大家介绍了发生在连霍高速公路商丘境内的离奇事故——两车虽未有接触,一方却因连续变更车道,驾驶员需承担全部责任。

据介绍,今年5月13日14时20分许,安阳市驾驶员甲驾驶豫EP33××号“荣威”牌小型轿车沿连霍高速公路南幅自西向东行驶至384KM处,欲在前方商丘站下站。眼看就要驶过,其自最左侧超车道径直连续变更车道,在行至最右侧行车道的过程中,致使其他车道内正常行驶的上海市驾驶员乙驾驶的沪K21×××号“别克”牌小型普通客车不得不躲避行驶撞上护栏,造成乙及乘车人受伤、车辆损坏及路产损失的道路交通事故。

民警:变道司机承担事故全部责任

这起甲、乙两车未发生接触,乙车直接碰撞护栏的事故,后经民警调查认定,

该事故应由甲承担全部责任。起初甲“委屈”不服:“我们的车根本没撞到,为什么还要担责?”在两车行驶记录仪影像及民警的调查勘测事实面前,驾驶员甲最终自愿承担事故的全部责任。

提醒:这些行为不接触碰撞也要担责

郑大燕提醒,一般情况下,我们认为交通事故的形成都需要以接触碰撞为前提,但实际上,只要车辆在道路上因过错或意外造成他人受到伤害,同样构成交通事故。

有一种案例比较典型,对面驶来的车辆不按规定开着远光灯,导致司机看不清路面而发生碰撞。两车虽没有发生接触,但对面对面车辆开远光灯是导致事故发生的原因之一,就要承担相应的责任。此外,像违法停车、该让行没有让行等违法行为引起事故的,不管车辆有没有发生接触,都将承担相应的事故责任。线索提供 刘传海

## 跑高速回洛阳的朋友 这些交通管制您得知道

本报讯 省公安厅高速公路交通警察总队发布公告,10月14日至12月20日,洛栾高速公路嵩县至栾川段隧道进行维修加固施工,施工期间将采取分阶段封闭嵩县至栾川段单幅交通的管制措施,具体如下:

10月14日至11月4日封闭洛栾高速公路洛阳方向栾川至旧县收费站之间交通,禁止所有车辆通行;

11月5日至11月26日封闭洛栾高速公路栾川方向旧县至栾川收费站之间

交通,禁止所有车辆通行;

11月27日至12月8日封闭洛栾高速公路栾川方向嵩县至旧县收费站之间交通,禁止所有车辆通行;

12月9日至12月20日封闭洛栾高速公路洛阳方向旧县至嵩县收费站之间交通,禁止所有车辆通行。

限制交通期间,过往施工路段车辆请按照交通标志指示提前选择绕行洛栾快速路或S322省道。

郑报融媒记者 张玉东



## 免费发放 无油烟锅

(以实物为准)

### 领取条件

- 1.凡年龄满55岁本市常住户口,请携带本人身份证或老年证或离退休证申请免费领取。
- 2.申请人在规定时间内方能领取,过时无效,申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一口。

免费申领电话: 0371-53621292 53621293 53621295 仅限郑州市区来电  
0371-55052372 55052373 55052375  
报名时间: 早7:00~晚6:00 提示:如有电话占线,请稍后再拨。

### 无烟锅优势!

优势:无油烟、永不沾底、易清洗、健康、环保、节能、不含特富龙(全氟辛酸铵PFOA)耐高温——紫砂表面熔点可高达2000摄氏度左右,不粘性——紫砂合金一体成型,达到永远的材料不粘,使用越久,不粘性越好。传热快——导热系数达到175,是铁的4倍。传热快,受热均匀,无局部高温,因此在炒菜过程中不产生油烟,保护环境,捍卫健康。